



Сотрудники следственного управления поздравили кадет профильного кадетского класса СК России и школьников с праздником «Последнего звонка»



23 мая 2023 года в городе Каспийске прозвенел последний звонок для кадет профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации, образованного на базе «Республиканского центра образования» города Каспийск. Данный класс создан в соответствии с концепцией развития профильного кадетского образования Следственного комитета Российской Федерации. Кадеты на протяжении двух лет успешно обучались в профильном кадетском классе с углубленным изучением истории и обществознания, постигали основы правовых знаний, криминологии, уголовного и уголовно- процессуального права. На торжественном мероприятии присутствовали заместитель руководителя следственного управления Егор Сергеевич Балашов, старшие помощники руководителя Оксана Викторовна Тенётова и Расул Алиевич Темирбеков, депутат Народного Собрания РД



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Павлюченко Елена Ивановна, директор центра Байрамбекова Анжела Байрамбековна, педагогический коллектив и учащиеся образовательного учреждения, родители выпускников. Выпускники подготовили невероятно трогательные и душевные творческие номера. Кадеты исполнили вальс под музыку композитора Е.Дога «Мой ласковый и нежный зверь», показали юмористические сценки о школьной жизни и выразили глубокую признательность и благодарность всему коллективу учителей центра. В поздравительной речи заместитель руководителя следственного управления Егор Сергеевич пожелал ребятам успешно сдать предстоящие экзамены, отметил сплоченность коллектива и домашнюю непринужденную обстановку в школе, а также таланты выпускников республиканского центра.

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/Kadetskiy-klass/item/1835330>